

お詫びと訂正

『2023年版 看護師国家試験 PASS*NOTE』の内容に誤りがありました。
お詫びとともに、下記のように訂正いたします。

(2022年10月18日作成)

訂正箇所	誤	正
p.8 CHAPTER1 必修問題 健康に関する指標 正文④ 正文の2行目	「9,924 慢人」	「9,924 万人」
p.8 CHAPTER1 必修問題 生活行動・習慣 正文② 正文の2行目	「歯の本数が 20 本未 満 」	「歯の本数が 20 本 未 上」

(株式会社Gakken)